

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005564530

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Simplon - Ecomuseum & Passwege, Simplon

Stiftung Simplon - Ecomuseum & Passwege Gasthof Dorfplatz 27 3907 Simplon Dorf

Bisher Alte Simplonstrasse 7 3907 Simplon Dorf

Stiftung Simplon - Ecomuseum & Passwege, in Simplon, CHE-111.743.407, Stiftung (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2022, Publ. 1005455763). Domizil neu: Dorfplatz 27, Gasthof, 3907 Simplon Dorf. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Escher, Josef, von Simplon, in Simplon Dorf (Simplon), Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zenklusen, Urs, von Simplon, in Glis (Brig-Glis), Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rittiner, Martin, von Simplon, in Simplon Dorf (Simplon), Vizepräsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1325 vom 14.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 21.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis